IL. Technikai kezelési és mandverezési feladatok

Minden vizsgdzonak S feladatot kell végré{tajtani! j !

Az 1, 2., 3., 4. szdmii feladat mindenki szdmdra kitelezd, az S. feladatot az 5., 6., 7., 8., 9.
sedmii feladatok koziil kell meghatdrozni! A 2., 3., 4. szdmui feladatok, valamint az 5. feladat
sorrendje a vizsgapdlya berendezésétdl fiiggoen felcserélhetd.

1. Elindulds - haladis - célmegillis
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Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:

a) az iranyjelzést kétszer elmulasztja;

b) az irdnytartdsa bizonytalan,

a forgalmi savot elhagyja;

c) ajirdaszegélytSl kb. 30 cm-nél
tdvolabb all meg vagy nekivigédik,
vagy arra felugrat;

d) oktatéi beavatkozis (balesetveszély).

2. Elindulds - gyorsitis — megillds intenziv fékezéssel D
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Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:

a) nem képes felgyorsitani 35-40
(25-30) km/6ra sebességre;

b) aforgalmisivot elhagyja;

; 5 3 ' ¢) nem 4ll meg a felfestett vonal elGtt;
d) hosszabb tdvrél kezd fékezni;
e) oktaté6i beavatkozés (balesetveszély).
3. Hawramenet legalibb 20 méter hosszi egyenes szakaszon L]
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4. Szlalom menet el6re — megkozelités

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:

a) nem néz hitra, figyelmetlen;

b) asavotelhagyja, abbél kilég;

¢) 2-nél t6bbszor megillni, korrigilni
kényszeriil;

d) oktato6i beavatkozis (balesetveszély).
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Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:

a) agépkocsival béjit érint;

b) akijelolt pilyit elhagyja;

¢) megillisra - korrigildsra kényszeriil;
d) oktat6i beavatkozas (balesetveszély).
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6. Megfordulis iitkeresztezddésben hitramenettel
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7. Beillds kapubejiréba hitramenetben balra — killis
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8. Beillis kapubejiréba eléremenetben jobbra — kidllis
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9. Megfordulas hitramenet kézbeiktatisival
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Tovabba:

Stkertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:
a feladatokat id6n tdl hajtja végre

5. Megillas — elindulis emelkedén . .

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgézo:

a) agépkocsival 50 cm-nél tébbet gurul vissza :

b) harmadszorra sem tud elindulni;
¢) oktatéi beavatkozas (balesetveszély).

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgézo:
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@) azirdnyjelzést vagy koriiltekintést elmulasztja;
b) agk.-val szegélynek szorul — tovabb erdlteti;
c¢) agk.-val szegélynek nekivigodik, arra felhait;

d) hiromszor megillni, korrigalni kényszeriil ;

e) agk.-val a betorkoll6 ittest bal oldaldra hajt;

f) oktatdi beavatkozas (balesetveszély);
g) akozlekedési szabalyokat nem tartja be.

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:

a) agépkocsival b6jat, lancot érint, aldhaijt;
b) tobbszor helyteleniil korményoz;

c¢) azirdnyijelzést kétszer elmulasztja;

d) agépkocsival szegélyre felhajt, felugrat;
e) oktat6i beavatkozis (balesetveszély).

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgézo: _

a) agépkocsival bojat, lancot érint, alahajt;
b) tobbszor helyteleniil kormanyoz;

¢) azirdnyjelzést kétszer elmulasztja;

d) agépkocsival szegélyre felhaijt, felugrar;
e) oktatéi beavatkozis (balesetveszély).

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgdzo:
a) agépkocsival szegélyre felhajt, felugrat;
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b) 2-nél t6bbszor végez hatramenetet a nem meg-

feleld korméanyzds miatt;

¢) azirdnyjelzést vagy a koriiltekintést elmulasztja;

d) oktat6i beavatkozis (balesetveszély)f
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